

便民信息

- ◆旺铺招租:姜堰人民公园6号楼53号商铺,共三层,面积226.3平方,联系电话,17368075566。
- ◆厂房出租:现有900m²的标准钢结构厂房可供出租,水电齐全。可办厂、可做仓储。有意者请联系朱先生。电话:13092236248
- ◆吉房诚售:临姜中,近励才!中天清华园四期花园洋房7楼(共8楼),飞机户型,一梯两户,南北通透,配套

完善,精致装修,家电齐全,拎包入住,面积126m²,价格260万元。联系人:18252616066(徐女士)

◆正大旺铺出售:正大排档街北首十字路朝东旺铺,楼下商铺产权,楼上住宅产权,共63m²,民用水电。现优惠出售,联系电话:19962697886(黄女士)

◆房屋出售:亚美国际花园稀缺户型,多层1+2,位置佳,采光好,面积183m²,中高档装修,家电家具俱全,拎包入住。院子30m²,地上车库32m²(已装修,购买时和住房同价,可和一楼打通),车库前自有车位。售价282.8万元。联系:15852979448(高先生)

我区“教育立区”发展大会召开

(上接1版)国家教育咨询委员会委员、教育部基础教育教学指导委员会主任委员、教育部原副部长、江苏省原副省长王湛,市委常委、宣传部部长刘霞,区委书记方针,区委副书记、区长孙靓靓,区人大常委会主任钱娟,区政协主席戴兆平,区委副书记薛金林等区四套班子领导,优秀校长、教师代表和“红烛基金”捐赠企业家代表在主席台就座。

方针在讲话中说,朱自清在《春》这篇文章里说,“春天像刚落地的娃娃,从头到脚都是新的,它生长着。”我区在全省首家提出“教育立区”战略,是全新的出发、向着美好的生长。今年泰州“新春第一会”就是“办好人民满意的教育”推进大会,5月12日下午,史书记调研我区教育工作。史书记指出,姜堰教育创造出了不一般的办学业绩,得到了上级部门和社会各界高度肯定,非常了不起;迸发出了不一般的奋斗激情,积极营造了姜堰教育发展良好的小气候,非常了不起;展现出了不一般的为民情怀,创造了卓越品牌,干出了傲人业绩,非常了不起。史书记强调,姜堰是全国闻名的教育之乡,姜堰教育是泰州的一块金字招牌,要不断放大品牌效应,扛起“教育立区”的大旗,不断提升教育现代化水平,打造全国有名、全省一流、群众满意的教育高地。史书记要求,姜堰教育要在解放思想、改革创新上“走在前列、当好样板”,要在立德树人、培育时代新人上“走在前列、当好样板”,要在教育优质均衡发展上“走在前列、当好样板”。

行走在教育发展的春天,姜堰教育如何保持品牌优势,始终“走在前列、当好样板”,方针指出,必须从战术层面回应好3个问题:“姜堰教育成功经验的根本优势内在逻辑是什么,如何在传承中创新?”“我们坚持教育优先发展,但在基础设施、改革创新,以及激发教育自身活力方面的投入占了多少?”“教育是立德树人的事业,我们培养的是应试教育下的‘流水线产品’,还是面向未来的‘四有新人’?”

方针要求,要更加自觉传承优良传统,永葆姜堰教育的“春泥芬芳”。姜堰教育之所以持久芬芳,得益于教风、体系和环境“三大优势”,这是姜堰教育赖以生长的肥沃土壤。我们的园丁“敬业+专业”,“优秀的人”才能培养“更优秀的人”,广大教育工作者默默无闻、敬业奉献、专业精湛,这是我区教育界无形的宝贵财富;我们的体系“均衡+优质”,高考成绩的背后是优质均衡的体系支撑,体现为办学的集团化、主体的特色化、竞争的良性化;我们的保障“全力+全面”,历届区委区政府高度重视、深切关怀教育事业,各地各部门也把教育发展作为分内之责,各地商会企业、慈善组织积极捐资助学。

方针要求,要更高标准推进教育改革,激荡姜堰教育的“春潮澎湃”。教育的生机在于改革创新,要围绕“走在前列、当好样板”的发展

追求,创新推出一批硬招实招,不断激活姜堰教育的“一池春水”。要明确一个战略目标,深入实施“教育立区”战略,打造“两品三化一高地”教育地标,突出抓好完善组织架构,成立“立区办”;落实发展规划,明确一系列扶持激励政策;打造智慧教育小镇,姜中西校区作为教育小镇的核心工程、姜堰的头号民生工程,要举全区之力支持建设,确保9月份启动一期工程,打造办学条件一流的高品质示范高中。要建立一支专家智库,依托11位“国字号”高层次教育专家组成的姜堰教育智库团队,邀请全国各地名校长名教师为智库成员,为姜堰教育把脉问诊,共同助推教育高质量发展。要打造一个永久性会址,加强与中国教育发展战略学会合作,把姜堰打造成为“中国高质量基础教育战略峰会”的永久性会址,每年确定不同的主题,让姜堰成为先进教育理论的策源地。要谋划一项高中生进城计划,策应城镇化发展趋向,进一步推动高中教育资源整合,集中力量打造高中品牌集群,把所有的高中创成四星级,让更多学生享受到优质教育资源。要实施一项困难学生救助提标扩面行动,进一步完善教育保障体系,对贫困学生资助实行“增项、提标、扩面”,用3年时间将助学补助从省定10%扩大到40%,让贫寒子弟通过读书改变个人命运。要推进一整套教改创新措施,建立初高中教育衔接体系,推进成立创新班、初中分层走读、提前规划课堂模式等教改措施;探索校长职级制改革,强化奖优罚劣导向,把绩效工资与实绩贡献真正挂钩;加快推进国家级信息化教学改革实验区和全国智慧教育示范区“两区同创”,以智能化、信息化技术赋能教育发展。要统筹一揽子人才引培计划,重点谋划“三水银龄”“三名工程”、顶尖人才招募、师范生委培、“堰归来”、揭榜挂帅、典型选树7个方面的人才计划,进一步彰显以教聚才、以才兴教的鲜明导向,让更多家长看到姜堰教育的气象气魄、更多仰慕姜堰教育的菁英人才登上姜堰教育的舞台、更多姜堰教育培养的人才主动回姜创业兴业。要创新一种办学模式,系统实施集团化办学,加快构建现代职业教育体系,探索跨区域教育集团化办学模式,推进教育、培训、投资、运营、开发“五位一体”,促进教育可持续发展。要设立一支“红烛基金”,用于奖励教育教学等业绩突出的校长、教师,以及对患有重大疾病、遭遇重大变故的特困教师和特困学生进行关爱扶持。要实施一批教育配套工程,坚持“高水准规划、高标准建设,共建共享、开放应用,基础设施建设和教学设备投入并重,当前可承受、今后可持续”四方面原则,投资56亿元,新建、改扩建学校44所。

方针要求,要更有成效发展育人事业,彰显姜堰教育的“春风化雨”。坚守立德树人方向,通过融入式、嵌入式、渗入式教育,让学生明大德、守公德、严私德,在心里种下

美好的种子。助力学生终身发展,深刻理解习近平总书记“培根、铸魂、启智、润心”8个字的内涵,在抓升学率的同时,着力培养学生体验、探索、实践等能力。注重爱国主义教育、国情教育,让学生更加了解家乡、热爱家乡,出去之后,也要想方设法回报家乡、服务家乡。当好教书育人楷模,“教育立区”既是立区也是立人,归根到底要靠人来立,广大校长要把主要精力放在加强管理、教学改革、质量提升、业务钻研上,努力成为引领校园风尚和潜心治学育人的模范表率;广大教师要把“学为人师、行为示范”作为毕生信念,把“春风化雨、润物无声”作为事业追求,把“桃李满天下、春风遍人间”作为最大成功。

立足新时代,方针对姜堰莘莘学子提出“新三问”:“你是姜堰人吗?你爱姜堰吗?你愿意姜堰好吗?”

方针强调,要更大力度支持教育优先,绘就姜堰教育的“春色满园”。教育投入产出的是人才、是未来,是最有价值的投资,全社会都要行动起来,共同办好教育这项系统工程,努力构建“百花齐放春满园”的教育生态。区委区政府将以最好的资源支持教育、以最强的改革支持教育、以最大的关爱支持教育,让全社会特别是广大教师感受到“教育立区”的新气象;教育及有关部门要始终把人民群众诉求作为风向标,加强师德师风建设,共同维护来之不易的优良教育环境;宣传系统要多宣传尊师重教的典型、教育改革发展的成果、广大教师的优秀事迹;广大企业家要踊跃投资兴学,热心捐资助学,参与教育事业发展;广大家长和社会各界要树立正确的教育观,当好孩子“第一任老师”,给孩子上好“人生第一课”。

又到考试季,方针勉励广大师生,决战新高考,打赢中考战,再接再厉,再创辉煌。

刘霞在讲话中说,教育事关每个孩子和每个家庭的前途和命运,也事关一个地区乃至国家的前途和命运,赢得教育就赢得了未来。今天,姜堰区专题召开“教育立区”发展大会,充分体现了区委区政府优先优质发展教育的坚定决心,更体现了区委区政府以教育推动姜堰高质量可持续发展的战略远见,也在全市树立了深入贯彻“办好人民满意的教育”推进大会精神的生动样板。姜堰作为泰州教育版图上的一颗璀璨明珠,创造了辉煌的业绩,从“一门三院士”到姜堰中学高考三连冠,再到全国新教育实验现场会、全省中小学课后服务现场会先后在姜堰召开,姜堰教育的品牌效应不断彰显,成为泰州发展一块响当当的“金字招牌”。

泰州教育要走在前列,姜堰教育要率先示范。刘霞要求,要坚持高起点定位,推进教育优先优质发展率先示范,以更高的定位贯彻落实全市“新春第一会”精神,按照市委史书记提出的“以最好的资源支持教育、以最强的改革支持教育、以最大的关爱支持教育”的要求,在发

展理念上强化优先优质,在要素保障上确保优先优质,在体制机制上突出优先优质,推动教育改革发展不断取得新成效,切实打造“全国有名、全省一流、群众满意的教育高地”的“姜堰品牌”。要坚持高效能改革,推进教育创新创特发展率先示范,坚定不移实施“教育立区”战略,坚持目标导向和问题导向,深化教育改革创新,继续放大姜堰教育的优势和特色,充分激发教育的活力和潜力,在教育优先规划建设上率先创新,在办学体制机制改革上率先创新,在师资队伍引育管理上率先创新,在教学育人模式上率先创新,力争在省市层面乃至国家层面贡献更多的“姜堰创新”。要坚持高标准保障,推进教育同心同向发展率先示范,姜堰区委区政府要继续履行好“教育立区”的领导责任,在全社会营造尊师重教的浓厚氛围;各级党委、政府主要负责同志要争当“教育书记”“教育镇长”“教育主任”;校长要当好学校高质高飞的“领头雁”,依法治教,科学治教,实现立德树人、三全育人总目标;广大教师要当好学生成长成才的“领路人”,坚守正道,追求真理,仁而爱人,甘于奉献;教育部门要牵头抓总,相关部门要按照职能分工,完善配套政策,细化助推措施,切实扛起推动教育事业高质量发展的“姜堰担当”。

王湛在讲话中指出,泰州和姜堰洋溢着浓厚的尊师重教、办人民满意的教育的氛围,党委政府、广大教育工作者、社会各界倾心尽力办好每一所学校、发展每一位教师、成就每一个学生、构建高质量教育体系的理念、决心、行动、情怀和进取精神令人钦佩。改革开放以来,姜堰区在拓展教育资源、普及基础教育的进程中注重强基础、提质量,教育工作亮点纷呈,在全省卓有影响。今天的会议,大家充分感受到了姜堰区优先发展教育、高质量发展教育澎湃春天的到来。区委区政府制定和颁布实施的《姜堰区“教育立区”实施方案(2021—2025)》充分体现了“优先发展、追求卓越”的教育文化自觉和文化自信,这是一个高定位、大手笔、新格局的规划。

就如何构建高质量教育体系,王湛希望姜堰区坚持发展素质教育,培养担当民族复兴大任的时代新人。重在培育学生的家国情怀、责任担当、创新精神、实践能力,重视因材施教,使发展素质教育和满足人民群众对教育的多样化需求更加和谐统一;推进育人方式改革,提高教育教学的质量与效益。要把实施新课程、新教材作为核心任务和重要契机,聚焦核心素养的培养,注重加强任务设计、研究性学习,通过提高教学质量减轻学生课业负担,通过提高教学水平满足群众教育需求;优化教育生态,构建和谐共建的新发展格局。让优先发展教育成为全社会的共识,让尊师重教成为全社会的风尚,让青少年学生不仅有成长的收获还有成长的快乐,努力办好“品质品牌”教育,

(下转5版)